
～

（ ）

１１１１　　　　今期今期今期今期のののの指定管理者指定管理者指定管理者指定管理者のののの管理運営状況管理運営状況管理運営状況管理運営状況（２～10の結果を踏まえた判定）

＜判定理由＞

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

２２２２　　　　月例報告書月例報告書月例報告書月例報告書によるによるによるによるモニタリングモニタリングモニタリングモニタリングのののの概況概況概況概況

月

報

確

認

現

場

確

認

電

話

確

認

○ × × 無

○ × × 無

○ × × 無

○ × × 無

○ × × 無

○ × × 無

３３３３　　　　指定管理者指定管理者指定管理者指定管理者がががが提案提案提案提案したしたしたした取組取組取組取組みみみみ等等等等のののの実施状況実施状況実施状況実施状況

視覚障害者の読書環境をなお一層改善し、個人利用

を積極的に推進するための情報提供事業を実施

点字図書、テープ図書、デイジー図書等の蔵書製作

を行うとともに、利用者への貸出しを実施。

7月20日

：提案を上回る取組みを実施し、極めて良好な管理運営状況である。

：提案どおりに取組みを実施し、良好な管理運営状況である。

：提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況については、一部工夫が必要な面がある。

：提案どおりに取組みを実施していない。また、提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況に

ついては、抜本的な改善が必要である。

確認

通知日

5月17日

6月11日

備考（指導事項等）

提案どおりに着実に取組みを実施し、視覚障害者の社会参加促進につながった。また、利用状況も良好で

あり、収支状況も懸念がないことからＢ判定とした。

提案内容

6月8日

7月10日

9月19日８月 9月10日

９月

1

8月13日

受理日

5月10日

報告月

４月

５月

６月

モニタリング結果報告書（平成24年度上半期）

施 設

指 定 管 理 者

指 定 期 間

日本赤十字社

神奈川県ライトセンター

H23.4.1 H28.3.31

７月 8月17日

10月9日

Ｂ

障害福祉課

指

導

等

の

有

無

確認方法

10月11日

実施状況

施 設 所 管 課



提案内容 実施状況

歩行訓練や日常生活指導などの指導・訓練を実施。

視覚障害者の多様化するニーズに対応するため、ボ

ランティア育成事業を実施

視覚障害者のスポーツを促進し、スポーツ施設の有

効利用を図るためにスポーツ振興事業を実施

視覚障害者を支援し積極的に活動できるボランティ

アの育成のため、ボランティア養成講座や技術研修

を実施。

視覚障害者の生活に必要なスキルを身につけるため

の指導訓練事業を実施

水泳教室等の各種スポーツ教室やミニ水泳記録会等

の競技会を実施。

視覚障害者に対する理解を促進するための普及啓発

事業を実施

夏休みの中・高校生を対象とした「福祉一日サマー

スクール」や学校、企業等各種団体を対象とした福

祉教室（38回、1,737名参加）を実施。

2

3

4

5



４４４４　　　　収支状況収支状況収支状況収支状況

（単位：千円）

①

②

注：千円未満を切捨てているため、合計は一致しない。

収支状況に関する確認等

④ その他特記事項

③

収入額又は支出額が前年度

上半期比で３割以上増減が

ある

× 該当なし

－ 157,384

－

－

－

16,000

21,129

21,129

0

－ 156,384

－ －

16,000

21,129

16,000

312,746

－

12,937

▲ 80521,934

12,556

134,020

144,447

8,573

22,364

その他収入 収入合計利用料金

140,384 －

－280,746今年度

指定管理料

0

収支差額

0

0

0

32,000

32,000

理由等

今年度

上半期合計

管理費、人件費等の支出抑制。なお、年度協定における人員

配置計画は満たされている。

0

▲ 6,956

3,661

20,119

－

16,000

▲ 2,228－

140,384

141,384

140,362

34,734

21,129

21,129

今年度上半期合計欄の収支

差額が、収入合計又は支出

額のうち低い方の額の１割

以上増減がある

②

①

○

年間予算額における収支差

額が０でない

×

－

0

－

募集時の積算額

（参考）

－

16,000

－

上半期 141,384 －

該当なし

９月

157,384

157,362

312,746

156,384

156,362

34,734

下半期

37,134

確認項目

４月

５月

６月

７月

８月

－

21,134 －

該当

32,000

16,000

16,000

－

314,746

21,129

支出額

312,746

314,746

157,384

157,362

312,746

156,384

収入額

141,362

23,357

156,362

14,615

28,085

33,473

282,746

280,746

上

半

期

実

績

額

対前年度上半期比

下半期

21,129

21,129

予

算

額

上半期

前年度

前年度

上半期合計

③

▲ 0.6% ▲ 7.2%



＜参考＞

本施設について県が支出した（する）計画修繕工事・各所営繕工事等に係る修繕費等

今期に行った資本的な収入及び支出等の状況

1 収入：定期預金の取り崩し、借入れによる収入等

2 支出：車両の購入、施設の増改築、定期預金の積立て等

3 積立等：施設の増改築のための積立・借入れ、定期預金等

５５５５　　　　利用状況利用状況利用状況利用状況

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 人 ％ ％

人 人 人 ％ ％

2.2

－

利用者数 前年同期利用者数

－

48,594

－

－

－

目標対比

増減率

前年同期対

比増減率

前年同期

利用者数

利用者数

前年同期対比増減率

積立等

収　入

支　出

0

0

0

合　計 0

内容金額（千円）

金額（千円）

0

0

上半期

下半期

0

0

0

0

0

0

0

（期首）

（期末）

８月

９月

５月

６月

7,870

8,004

8,094

8,691

8,411

8,265

7,592

13.8

2.0

▲ 2.7

0.7

今年度

下半期計

目標利用者数

今年度

上半期計

－

基本協定において、県が負担することとしている修繕費等：２０万円以上

工事箇所・内容（金額）

8,561

8,932

7,521

7,935

－

49,631

▲ 3.2

3.7

8,349

４月

７月



利用状況に関する確認等

６６６６　　　　苦情苦情苦情苦情・・・・要望等要望等要望等要望等のののの状況状況状況状況

受付件数

（ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ ）

７７７７　　　　特筆特筆特筆特筆すべきすべきすべきすべき苦情苦情苦情苦情・・・・要望等及要望等及要望等及要望等及びびびび対応状況対応状況対応状況対応状況

合計

事業内容

その他

0

概要 対応状況

25

該当なし

上段：報告件数

下段：報告件数の

うち所管課受付分

分野

職員対応

施設・設備

文書

0 2 4

手紙 電子メール アンケート

口頭

電話

上半期報告件数

3

対面

16

〇 施設の性質上、目標利用者数の定めなし。

①

今年度上半期の利用者数が

前年同期比で１割以上増減

× 該当なし

②

今年度上半期の利用者数が

目標利用者数を下回った

該当 理由及び対応策確認項目

③ その他特記事項



８８８８　　　　事故事故事故事故やややや不祥事等不祥事等不祥事等不祥事等のののの発生状況発生状況発生状況発生状況

９９９９　　　　随時随時随時随時モニタリングモニタリングモニタリングモニタリングのののの実施状況実施状況実施状況実施状況

（ ）

（ ）

（ ）

10101010　　　　今期今期今期今期のののの実績実績実績実績をををを踏踏踏踏まえたまえたまえたまえた評価評価評価評価、、、、改善策等改善策等改善策等改善策等

・年度協定の事業計画に基づき、着実に事業が行われている。

・視覚障害幼児を対象とした発表会を開催するなど新たな試みも行っており、今後も新たに教室や講座を

企画するなど、利用者サービスの向上に努めていただきたい。

・施設の管理についても引き続き良好に努めていただきたい。

経緯・調査内容

調査結果

（指定管理者の課題の有無等を含む）

実施日

（事故発生日）

該当なし

該当なし

発生日 事故等の概要 指定管理者の対応状況

原因・問題点

（指定管理者の課題を含む）


